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Rekorderedmény után osztalékfizetésről döntöttek a Pensum Group közgyűlésén 
 

Megtartotta éves rendes közgyűlését a munkaerő-kölcsönzői piacon meghatározó szerepet betöltő Pensum 

Group Nyrt., melyen a tulajdonosok részvényenként 35 forintos osztalék kifizetéséről döntöttek a 2024-es év 

rekorderedménye alapján. A Budapesti Értéktőzsde Standard kategóriájában jegyzett társaság tavaly közel 

duplájára növelte árbevételét, adózott eredménye pedig több mint háromszorosára emelkedett. 

 

A Budapesti Értéktőzsde Standart kategóriájában jegyzett minősített munkaerő-kölcsönző Pensum Group Nyrt. 

éves rendes közgyűlésén a részvényesek elfogadták a társaság 2024-es üzleti évre vonatkozó beszámolóját, 

amely rekorderedményről tanúskodik: az árbevétel 79 százalékkal 8,7 milliárd forintra, míg az adózott 

eredmény 219 százalékkal 237 millió forintra nőtt. A részvényenkénti nyereség elérte a 123 forintot, melyből 

a társaság 35 forintos osztalékot fizet a tulajdonosok döntése alapján, míg a fennmaradó részt 

eredménytartalékba helyezik a további növekedés finanszírozása érdekében. A kiemelkedő teljesítmény 

mögött többek között a vállalat 2023-ban elindított strukturális átszervezései, a hatékonyság növelésére 

irányuló intézkedések, valamint a harmadik országbeli munkavállalók kölcsönzéséből származó dinamikus 

bevételnövekedés áll. A Pensum az elmúlt évben sikeresen alkalmazkodott a változó gazdasági környezethez, 

erősítve ezzel piaci pozícióját. Dr. Hadházy Tamás, a Pensum Group Nyrt. Igazgatóságának tagja az éves rendes 

közgyűlést követően hangsúlyozta: 2025-ben a nemzetközi és hazai gazdasági környezet továbbra is kihívások 

elé állítja a cégeket, a Pensum ugyanakkor további növekedéssel számol. A társaság célja, hogy akvizíciókkal, 

stratégiai együttműködésekkel támogassa az organikus bővülést.  

 

 

 

Pensum Group Nyrt. 

A Budapesti Értéktőzsdén jegyzett Pensum Group Nyrt. 2012-ben alakult, fő tulajdonosai több mint húsz éves tapasztalattal rendelkeznek a 

humánerőforrás-szolgáltatások, főként a munkaerő-kölcsönzésben területén. A Pensum elsődleges feladatának tekinti, hogy a 

humánerőforrás-szolgáltatás teljes spektrumát lefedve álljon ügyfelei rendelkezésére Magyarországon, Ausztriában és Németországban. 

Szolgáltatási portfóliójához tartozik a belföldi és külföldi munkaerő-kölcsönzés, az outsourcing, a munkaerő-közvetítés és toborzás, 

valamint a minősített munkaerő-kölcsönzői tevékenység. A Pensum Group árbevétele az elmúlt években dinamikusan növekedett, 2024-

ben megközelítette a 9 milliárd forintot. A Pensum Group-ot 2019-ben a Budapesti Értéktőzsde beválasztotta a példaértékű eredményeket 

elérő magyar cégeket bemutató BÉT50 kiadványába. www.pensum.hu 
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